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Питање и одговори 
 
На основу чл. 63. став 3. Закона о јавним набавкама (“Сл.гласник РС“, бр. 124/12, 
14/15 и 68/15), а у вези питања заинтересованог лица, постављеног путем 
електронске поште дана 10.04.2017.год.,  а заведеног код Наручиоца-Општинске 
управе општине Врњачка Бања под бројем: 400-804/17 од 12.04.2017.год., за јавну 
набавку добара за опремање пословног простора у објекту Летње позорнице у 
Врњачкој Бањи, за потребе Наручиоца Општинске управе општине Врњачке Бање 
ЈН бр. 16/17: 
 

1. Захтев за појашњењима:  

 



 
 

1.Појашњење: 
 У конкурсној документацији наручилац није навео робни  знак, патент или тип, 
нити посебно порекло или производњу. Наведена је нијанса боје (Еггер тон карта) 
, али ј етакође назначено или „сличне тон карти“ да би се усмерили произвођачи о 
каквим се нијансама и бојама ради. У односу на предходно наведено значи 
понуђачи су добили смернице на нијансе и боје, а не произвођача (нијансе боје су 
флексибилне – односно сличне „ или одговарајуће“). Где год се спомиње тип 
оплемењене иверице у договору са одг.пројектантом и крајњим корисником 
могуће је  користити „или одговарајуће“ (сличних карактеристика). Као што је 
речено за нијансе боје и иверицу, односи се и на остале материјале тј. клизаче, 
шарке итд, односно могу се користити елементи који су сличних карактеристика, 
тј.“или одговарајуће“ ( понуђач може понудити свој тип елемената приближних 
карактеристика). 
Позиција број 9 – детаљна скица биће објављена у допунама конкурсне 
докуменржтације у року за подношење понуда,  на начин да се понуђима остави 
довољно времена да припреме квалитетно своју понуду. 
Код позиције 2 дебљина материјала касете  је 36 мм, а касета је непокретна 
(испод горње плоче стола) клизачи су описани у позицији. Независтан је од 
осталог намештаја (стоји независтно од осталог намештаја) на својим ногама, 
понуђач може дати свој предлог осталих елеманата стола (свој производ који се 
уклапа у тражене карактеристике). 
Позиција број 6 – обрада фотеље је хром,механизам за подизање и спуштање 
(тип система за подизање и спуштање по избору понудјача), дозвољена су 
одступања у димензијама (толеранција) у завистности од понуђених модела 
фотеља. 
Позиција број 9 – Радне плоче столова су уједене полукружно  како би се 
повећала радна функционалност радног простора столова. Димензије су оквирне 
и дозвољена су одређена одступања.(понуђач може понудити свој тип радног 
стола ако се уклапа у предходно наведене карактеристике). Детаљан приказ биће 
дефинисан скицом која ће бити накнадно достављена. 
Код позиција 13– се тапацирају штофом у  црној боји са хромираном базом. 



Скице елемената биће накнадно објвљене у допуни конкурсне документације, на 
начин и у роковима прописан Законом. 
 

Комисија за јавне набавке 


